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Vlll Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Zielona Gorałc,'.o8 .2018 r'

Uczestn icy postępowan ia

Nasz znak DZ.261.g.ZOt 4...-'

Dotyczy: zapytania do zapisow Specyfikacji lstotnych Warunkow Zamowienia w zamowieniu publicznym pn.

Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowych samochodow

brygadowych (15 sztuk) dla Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp.z o.o. W Zielonej G rze

Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o'o' w Zielonej GÓrze informuje na podstawie art' 38 ust. 2

ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r' Prawo zamÓwieri publicznych, dalej Pzp (Dz. U' z2017 r., poz. 1579 _

tekst jednolity)' iz otrzymał od Wykonawcow biorących udział W WW' postępowaniu pisma z proŚbą

o udzielenie odpowiedzi na zapytania o poniŻszejtreŚci:

Pytanie 1: Z czego wynika spadek przychodow patrząc na lata 2015, 2016 i 2017?

odpowiedŹ: Spadek przychodow wynika zpodziału z dniem 1.10'2017 r' Zakładu Gospodarki Komunalnej i

Mieszkaniowej (zakładu budŻetowego) na Zakład Gospodarki MieszkaniowejiZakład Gospodarki

Komunalnej' ktÓry w dniu 29 grudnia 2017 r. przekształcił się w społkę z o'o.

Pytanie 2: Co było przyczynąstraty netto na koniec 2016?

odpowiedŹ: Nie ustalan o przyczyny.

Pytanie 3: Co miało wpływ na osiągnięcie przez SpÓłkę zysku na koniec 2017 roku?

odpowiedź: Podział Zakładu, zmniejszenie koszt w w tym osobowych.

Pytanie 4:Zczego wynika spadek zobowiązan handlowych?

odpowiedź: Wynika z podziału Zakładu.

Pytanie 5: Z czego wynika spadek naleznoŚci handlowych?

odpowiedŹ: Wynika z podziału Zakładu'

Pytanie 6: Co się składa na pozycję ,,fundusze specjalne''?

odpowiedŹ: Fundusz rekultywacji, ZFŚS.

Pytanie 7: Co się składa na pozycję ,,przychody finansowe: odsetki"

odpowiedź: odsetki bankowe' odsetki od naleŹności.

Pytanle 8z Z czego wynika spadek ,,funduszu jednostki" PLN '119m do PLN 25m?

odpowiedŹ: Wynika z podziału Zakładu.

Pytanie 9: od kogo spÓłka otrzymuje dotacje na finansowanie działalnoŚci podstawowej? Czy są to stałe
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dotacj e czY ogran iczone czasowo?

odpowiedź: SpÓłka nie otrzymuje dotacji.

Pytanie 1 0: Zjakich srodkow będą finansowane

budzetowe, Środki unijne itd')?

odpowiedŹ: Ze środkÓw własnych'

opłaty leasingowe wobec ... (srodki własne, dotacje

Niniejsze zapisy należy zastosować składając ofertę, stanowią one integralną częś specyfikacji'
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